

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

AHBADS 2025



Мы никогда не забудем

-стр.2-

Поездка в музей

-стр.3-

День студента — это здорово!

-стр.4-

ДАТЫ И СОБЫТИЯ

Мы никогда не забудем

27 января 2024 года наша страна отмечает 80-летие со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Этот день объявлен Днем воинской славы России. В преддверии юбилейной памятной даты в Губернском колледже проведено внеурочное занятие «Разговоры о важном». На занятии обучающимся рассказали о том, как подвергаясь непрерывным артиллерийским обстрелам и воздушным бомбардировкам, задыхаясь в тисках блокады, без запасов продовольствия и топлива, Ленинград в течение 900 суток противостоял осаде гитлеровских войск, и каждый из дней блокады был боевым днём ленинградцев.

Битва за Ленинград стала символом мужества и самоотверженности защитников города. Ни страшный голод, ни холод, ни постоянные артиллерийские обстрелы и бомбардировки не смогли сломить волю защитников и жителей блокадного города. Несмотря на ужасные лишения и испытания, которые выпали на долю этих людей, ленинградцы выстояли, спасли свой город от захватчиков. Беспримерный подвиг жителей и защитников города навсегда остался в российской истории символом отваги, стойкости, величия духа и любви к нашей Родине.



Кроме того, 27 января отмечается Международный день памяти жертв Холокоста. Эта памятная дата призвана напомнить о наиболее последовательном геноциде в мировой истории, она была установлена Генассам-

блеей ООН и отсылает к событиям, произошедшим в этот день в 1945 г., когда войска Красной Армии освободили несколько тысяч узников Аушвица (Освенцима, если попольски).



В рамках популяризации Федерального проекта «Профессионалитет» 24 января 2025 года амбассадоры 1 курса Губернского колледжа города Похвистнево, провели минимероприятие, посвящённое теме Холокоста. Они подготовили интересную презентацию, которую студенты с интересом просмотрели, послушали рассказ про те тяжёлые годы.

Данная международная памятная дата имеет огромное значение для России. Холокост — это трагедия и российского народа (ведь почти половина всех уничтоженных евреев были советскими людьми), и одновременно одна из историй, подчеркивающая спасительный для миллионов людей характер освободительной миссии Красной Армии.

Галкина Полина, обучающаяся 3 курса специальности Сестринское дело

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

Поездка в музей



15 января обучающиеся Губернского колледжа в сопровождении преподавателей Баландиной А.В. и Вяхиревой О.Д. посетили региональную выставку «Самара» в музее им. Алабина.

Эта выставка является продолжением масштабного проекта «Россия», который был представлен на ВДНХ в Москве в 2024 году. Инициатором создания выставки «Самара» стал губернатор Самарской области Вячеслав Андреевич Федорищев, пригласивший жителей всех регионов страны познакомиться с богатством и культурой нашего края. В рамках выставки проходят тематические дни, посвященные каждому из 37 городских округов и муниципальных районов Самарской области.

Студенты отзываются о поездке с большим воодушевлением:

«Поездка мне очень понравилась. Было очень весело. Коллектив был приятный. Музей очень красивый. Необычные выставки, декор, экземпляры — все было настолько проникающим и захватывающим для меня! Также получились красивые фотографии из данного музея. Рекомендую совершать такие поездки чаще для воспоминаний и знакомства с искусством».

«Очень рада посещению музея, ожидания превзошли реальность. Музей очень интересный, красивый, захватывающий и уютный. Всем советую к посещению. Спасибо

большое преподавательскому составу».

«Когда мы посетили музей им. П. В. Алабина, особое впечатление на нас произвёл зал природы, в котором были наглядно показаны растения и животные Самарской области, обитающих в степи, лесах и водоемах».

«Осталось множество приятных впечатлений, больше всего нам с подругой понравился зал природы и зал археологии, так как мы тесто связаны с биологией, нам было очень интересно и полезно увидеть растения и животных обитающих в Самарской области. Замечательная выставка, увидели много



новых интересных объектов. Выставка проходила без гида, поэтому изучали объекты мы сами, тем и лучше: можно узнать о том, что самим нам интересно. К сожалению, очень мало интерактива, хотелось бы больше, но это невозможно в связи с тем, что часто выставку посещают маленькие дети и школьники, которым интересно все потрогать».

Большое спасибо организаторам выставки за возможность испытать неповторимые эмопии!

Толчева Виктория, обучающаяся 1 курса специальности Лечебное дело

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

День студента — это здорово!



25 января в России традиционно отмечается День студента или Татьянин день. Дело в том, что в этот день в 1755 году государыня Елизавета подписала указ об основании первого Московского университета, а в 1791 году была открыта студенческая домовая церковь святой Татианы.

Татьянин день имеет особое значение для студентов, так как связан с началом учебного семестра в январе и символизирует начало новых учебных достижений и знаний.

В рамках популяризации Федерального проекта «Профессионалитет» 23 января 2025



года в Губернском колледже города Похвистнево прошло празднование Дня российского студенчества. Амбассадоры подготовили интересную программу, конкурсы, видео фрагменты. Даже приезжал студент из "Италии", и поздравил наших студентов с праздником, пожелал удачной сдачи экзаменов и хорошего настроения на весь семестр. Также прозвучали напутственные слова от преподавателей.



Студенты разделились на 2 команды: "Люди в белом" и "Дошкольный патруль". Они представили нам эмблемы своих команд, поучаствовали в конкурсах и проявили свои лучшие качества, по итогу, справедливое жюри выбрали команду победителя! И это команда "Дошкольный патруль"!

Поздравляем победителей!

Шишкина Кристина, обучающаяся 1 курса специальности Лечебное дело